

Знате, лако је нешто срушити. Тешко је саградити. То важи за куће, зграде, а важи и за институције. Нарочито за институције. То важи и за институцију скупштине, демократије, па и за институцију посланичких питања, која је важан институт у контролној функцији, односно улози парламента, или би требало да буде.



Стога сам се трудио током ових, претходних неколико година да питања буду озбиљна, одговорна, конкретна и када се радило о неким појединачним случајевима и када се радило о највишим сферама државне политике. И морам рећи, као и у животу, као и у политици, као и у свему – нису сви исти. Дакле, неки су одговарали конкретно, исцрпно, неки су одговарали про форме, а неки нису никада ни одговорили.

Али је интересантно и донекле охрабрујуће да већина институција од којих сам на овакав начин тражио питања, јесте одговарала, и кажем, не само и не увек тек „реда ради“.

Тако да је мало и до нас, рекао бих и до посланика, до питања која постављамо и на неки начин, то је форма, односно један од начина на који би овај парламент требао да врши и контролну функцију извршне власти.

Треба увести санкције за оне институције које не одговарају на посланичка питања

Рецимо, неки ми нису одговорили никада - попут Канцеларије за Косово и Метохију - те, у том смислу, моје питање, или како бих рекао, сугестија за председништво скупштине, односно руководство скупштине, јесте: „Да ли се може на неки начин увести санкција нека и каква за институције које су дужне, а не одговарају по посланичким питањима?“
То уопште није безазлена ствар, и мислим да би та мера оснажила улогу парламента у неком будућем и надамо се бољем сазиву.

Са друге стране, кажем, неки су одговарали често и доста исцрпно. Ту морам похвалити Министарство спољних послова, унутрашњих послова, господина Ђорђевића, Министарство екологије и неке друге ресоре. Нешто смо помакли и померили од нуле, посебно део ове еколошке проблематике везане за мини-хидроелектране и слично.

Лако је срушити, али је тешко саградити. То важи за зграде - а још више за институције

Пише: Ђорђе Вукадиновић
среда, 04 март 2020 00:21



